

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2022年5月11日 星期三 第4049期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

范新民强调:

高度重视疫情防控 积极协调组织销售

汾西矿业讯 近日,集团公司党委书记、董事长范新民安排部署疫情防控、能源保供工作时强调,各级领导干部要结合驻地政府的防疫管控措施,主动深入基层开展工作,相关部门要积极主动开展销售,加强煤质考核,对灰分指标达不到要求的外委洗煤厂要采取淘汰制。

范新民强调,集团公司各单位要立即动员行动起来,果断采取一系列有力有效措施,强化责任意识、风险意识和担当意识,严格执行中央及地方各级政

府安排,坚决服从属地管理,切实强化日常疫情防控工作,建立健全本单位的疫情防控应急预案、日常防控工作方案及相关管控措施,力争最大限度控制和降低疫情传播风险。

范新民指出,针对近期煤泥销售影响生产的现象,生产管理部、煤质运销中心等部门要积极配合协调组织销售,同时要加强对煤质考核,对灰分指标达不到要求的外委洗煤厂坚决采取淘汰制。各单位要严格落实安全管理各项制度,持续强化安全监管,尤其是安全生产重点领域的安全隐患排查工作。各矿井单位要提前做好雨季“三防”,加强地测防治水工作各环节的监测监控,提前预防地质灾害的发生,在疫情防控期间,坚持不安全不生产,杜绝冒险蛮干行为,确保矿井安全生产。要积极克服疫情带来的运输受阻等不利因素,持续加大运输组织协调力度,及时调整公铁运输结构,最大限度争取铁路运力,确保整体外运水平稳定,全力以赴完成能源保供任务。

(廉政)

集团公司安排部署近期重点工作

汾西矿业讯 5月9日早调会上,集团公司党委书记、董事长范新民,党委副书记、副董事长、总经理王晓东就作风建设、安全生产工作,要求各矿井单位深刻汲取近期阳煤集团寿阳景福煤业有限公司发生的顶板事故教训,严格落实安全主体责任,采取有效措施,提升风险辨识能力,为企业可持续发展尽职尽责。

范新民强调,各级领导干部要克服困难主动作为,精心组织生产,抓好采掘衔接和安全生产标准化工作。各部室要深入生产困难矿井工作面跟班,协助矿井解决生产挡手问题,积极主动开展工作,勇挑重担,敢于作为,为企业可持续发展尽职尽责。要进一步加强干部作风建设,重点巡察领导干部的不作为现象,抓住典型进行追查、通报、处理。

王晓东要求,各矿井要认真贯彻落实3月31日全国、全省安全生产电视电话会议精神和4月22日省政府安委会第二次全体(扩大)会议暨全省安全生产大检查大整治大提升行动工作动员部署视频会议精神,根据两级集团公司《安全生产大检查大整治大提升行动方案》要求,严格执行领导干部带班下井制度。各矿井要认真吸取近期



近日,水峪煤业对矿井大型设备进行全面检修,消除安全隐患,保证安全生产。图为该公司主皮带队检修人员正在对设备进行检修。
李超 李尧 摄影报道

范新民到柳湾煤矿调研指导

汾西矿业讯 5月9日,集团公司党委书记、董事长范新民,董事长助理石春生带领相关人员到柳湾煤矿调研指导工作。

调研会上,范新民认真听取了柳湾煤矿领导班子就井上下采掘衔接、防治水工作、队伍建设、人员构成等方面的汇报,他要求,柳湾煤矿要持续强化防治水管理,始终紧绷防汛保安工作这根弦,盯紧盯牢关

键领域和环节,严格按照时间安排推进各项防汛工程。在人员组织、队伍建设、采掘衔接上,要全面综合分析论证,科学研究部署,合理优化技术、人员,努力打造敢作为、能干善干、苦干实干的干部职工队伍,以务实的作风和举措,决战决胜国企改革三年行动,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

(侯晓强)

集团公司就重点工程建设进行协调

汾西矿业讯 5月7日,集团公司召开重点工程建设推进协调会。董事、总工程师王永文,总经理助理卢波出席会议,集团公司相关部门、资源整合区域公司,各矿井单位有关人员参加会议。

会议要求,各单位要按照年度建设目标及阶段性目标推进各项工作。南关煤业郝家掌风井项目争取年底完成矿建部分及井筒梯子间安装;中兴煤业马庄风井项目6月份开工建设,采用反井法施工,提前排布

井下排矸系统,确保7月初井底巷道具备出矸条件;曙光煤矿高阜风井项目力争5月底开工建设;高阳煤矿角盘风井项目力争9月投运。各单位重点工程在施工过程中遇到问题,要及时与基本建设管理部联系,沟通协调解决。各单位要坚定信心,克服一切困难,抓紧施工。基本建设工程绝不能为赶工期而偷工减料,要确保工程质量可靠,努力建设“百年工程”。

(廉政 赵江)

集团公司组织收听收看《中国品牌 强国有我》对话节目

汾西矿业讯 在第六个“中国品牌日”到来之际,5月7日,中国焦煤品牌集群主席,山西焦煤集团公司党委书记、董事长赵建泽应邀参加由《中国品牌》杂志、中国品牌网联合有关单位共同举办的《中国品牌 强国有我》系列对话节目,集团公司积极组织各单位收听收看节目。

集团公司组织广大干部职工集中收看线上直播,聆听观看了赵建泽与来自国务院参事室、国务院国资委、国家能源集团、中铁工业的其他四位嘉宾一起,以“建设世界一流

企业 打造世界一流品牌”为主题,就“思考与启示、改革与示范、创新与探索、差异与应对、做大与做强”等话题展开的深入对话,并分享山西焦煤牵头成立、强力推进中国焦煤品牌集群和自身致力于打造具有全球竞争力的世界一流焦煤企业的经验做法,以及关于未来发展的思考。整场对话节目极大地激发了集团公司广大干部职工群策群力建设“新焦煤”干事创业的热情,极大增强了广大干部职工的荣誉感和自豪感。

(综合报道)

王晓东到曙光煤矿 高阳煤矿现场办公

汾西矿业讯 5月6日、7日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东,党委常委、副总经理郝志军到曙光煤矿、高阳煤矿就安全生产、采掘衔接、开展干选预排矸系统应用实验等工作进行现场办公,并对下一步工作提出要求。

在曙光煤矿,王晓东、郝志军一行深入该矿原煤场,现场观摩干选预排矸系统实验过程,详细了解了该设备运行原理及实验效果,并就推广应用此设备的规划、方案、可行性等方面进行了深入探讨和交流。王晓东要求,曙光煤矿要始终坚持科学、严谨、务实的态度,多总结、多考察、多论证,要充分借鉴行业成熟案例,结合实验数据与技术方协同攻关,进一步优化设备应用方案。要将精益化管理贯穿于精煤生产全过程,从原煤生产到洗选工艺优化的全链条,着力抓好流程管控,强化技术创新,改进薄弱环节,真正为企业实现高质量发展“破题”。

在高阳煤矿,王晓东、郝志军深入高阳煤矿井下31120工作面,对现场施工组织、安全生产、机电运输、顶板管理等情况进行全面了解。听取了高阳煤矿负责人关于生产施工组织、三年采掘衔接部署等情况的详细汇报。

王晓东对高阳煤矿井下31120工作面两巷管理、管线吊挂、材料码放、文明生产等标准化方面的亮点工作给予充分肯定,特别是对高阳煤矿安全质量标准化提升、矿井整体面貌焕然一新给予了高度评价。他希望,高阳煤矿继续牢固树立“安全第一、生命至上”理念,深入贯彻杜邦安全管理,狠抓安全标准化工作,坚持正规循环作业,加强顶板管理,坚决做到不安全不生产。

王晓东指出,采掘衔接工作事关企业可持续发展,各级领导干部、职能部门一定要高度重视、科学规划、精准预判、统筹协调,做到未雨绸缪、趋利避害,确保衔接有序;要进一步开拓思路、大胆创新,积极运用采空区填充技术做到精采细采,有效延续矿井生产服务年限,为全矿多出煤、出好煤提供有力支持。

郝志军要求,高阳煤矿要在确保安全的前提下,千方百计实现均衡生产,做好工作面底、顶煤回收,提高生产效率;进一步加强设备管理、人员组织,真正做到向管理要效益;多运用新工艺、新技术,利用科学技术攻坚克难,降低职工劳动强度,提高单产单进水平,助力矿井高质量发展。

(王帆 闫建伟 马鹏飞)